Dobrovoľná domáca úloha:
1) Zostrojte graf funkcie, určte [image: image2.png]D(f) . H(f)



, monotónnosť (rastúcosť, klesajúcosť): 
a) [image: image4.png]y=-3x+1;x€(-3;4)





b) [image: image6.png]



c) [image: image8.png]y=-x+2 ;x€(





d) [image: image10.png]1:)':721{»1 sxE(=2;4)




e) [image: image12.png]y=-x+3 ;x€(-2;m)





f) [image: image14.png]



g) [image: image16.png]



h) [image: image18.png]—21 +§ ;xe(-15;25)





2) Daná je funkcia [image: image20.png]fiy=—3x+3




a) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou y-ovou.
b) Vypočítajte funkčnú hodnotu funkcie [image: image22.png]F(=2).f(3) . FD.f(=5).f(4)



.
c) Určte, pre ktoré x je [image: image24.png]flx) ==2,f(x) =3,f(x)=—3,f(x) =—6




d) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou x-ovou.
3) Daná je funkcia [image: image26.png]x € (—m;3)





a) Zostrojte graf funkcie

b) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou y-ovou.
c) Určte [image: image28.png]D(f) . H(f)




d) Vypočítajte funkčnú hodnotu funkcie [image: image30.png]f(=35); F(=1); f(1); F(5); F(9):F(—




.
e) Vypočítajte súradnice priesečníka grafu funkcie s osou x-ovou.
f) Určte, pre ktoré x je [image: image32.png]fl) =4; f(x)=-5; f(x)=—1; f() = =2; f(x) =





4) Napíšte rovnicu lineárnej funkcie, pre ktorú

a) [image: image34.png]f(5)=-6




b) [image: image36.png]f(e)=4




c) [image: image38.png]



d) [image: image40.png]3 ;f(0)=




e) [image: image42.png]ax+5 ; f(-3)=7





f) [image: image44.png]ax+5 ; f(5)





g) [image: image46.png]+b ; f(2)





h) [image: image48.png]05x+b ;





i) [image: image50.png]v=x+b ; graf pretina os x vbode 5




j) [image: image52.png]y=2x+b ; graf pretina os x v bode —3





5) Daná je funkcia [image: image54.png]1y =39x—112; x€(-2;12)



. Rozhodnite, ktoré z usporiadaných dvojíc [image: image56.png][-3,1; —23,29],[





[image: image58.png][1,2; —6,52]



 patria funkcii f.
6) Dané sú lineárne funkcie [image: image60.png]341x—3




. Rozhodnite, ktoré z usporiadaných dvojíc [image: image62.png][2; —11,6],[-4.8; 4,04],[-231,2; —791,392],[24,18; —9]



 patrí funkcii f a ktorá patrí funkcii g.
7) Dané rovnice riešte v intervale [image: image64.png](1; 4)



. Riešenie zaokrúhlite na tri desatinné miesta.

a) [image: image66.png]T

x+2 -T2 14x=0,1(3—x) {3,704
=




b) [image: image68.png]@)




c) [image: image70.png]@





8) Dané rovnice riešte v [image: image72.png]


:
a) [image: image74.png]P —3x+1+x=x7+13

{-6}




b) [image: image76.png]—3x+2-(x—-3)(x—4)-5=0 {375}




c) [image: image78.png]2x°+x+3—-(x—1)*=x"+5 {1]




9) Dané rovnice riešte v R:

a) [image: image80.png]&





b) [image: image82.png]—=+1

{-3214)



                                                                                                         

c) [image: image84.png]



d) [image: image86.png]{0





e) [image: image88.png]1+

x-12




f) [image: image90.png]&)




10) Dané rovnice riešte graficky.

a) [image: image92.png]



b) [image: image94.png]



